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平成３０年１０月銚子市教育委員会定例会議事録 

 

１ 日  時 

 平成３０年１０月３０日（火） 

   午後３時１０分 開 会   午後３時２４分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市立銚子高等学校 春台会館１階サロン 

 

３ 出席委員 

 教育長    石 川 善 昭 

委 員    伊 藤 晴 美 

委 員    鈴 木 猛 志 

委 員    八 角 憲 男 

委 員    安 藤  淸 

 

４ 出席職員 

    

学校教育課長     北村  卓 社会教育課長     柴  紀充 

銚子高等学校長    伊藤 政利 学校教育課主幹（教育総務室長）佐久間洋子 

社会教育課主幹（生涯学習室長兼文化会館長)春山 敏郎 学校教育課課長補佐  鈴木 益実 

学校教育室長     井上 新治 学校給食センター所長 菅谷浩三郎 

指導室長(兼小児言語指導センター所長)髙野美樹子 青少年指導センター所長 網中 昭仁 

市民センター所長   篠塚 信次 公正図書館長     山谷憲一郎 

スポーツ振興室長(兼体育館長)飯笹 博充 文化財・ジオパーク室長 小川 正俊 

銚子高等学校事務長  高森 良文  

 

５ 議題等 

報告   各課からの諸報告等について 

    （１）「第６回 銚子さんまマラソン」開催概要について 

 

６ 議事の内容 

【教育長】 開会宣言 午後３時１０分 

ただいまより、平成３０年１０月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

では、直ちに本日の会議を開きます。 

はじめに、議事録の承認についてお諮りいたします。 

９月２１日に開催いたしました平成３０年９月教育委員会定例会の議事録及び  

１０月１日に開催いたしました平成３０年１０月教育委員会臨時会の議事録を事前に

お配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 
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【教育長】 

ご異議ないものと認めますので、当該議事録について承認いたします。 

【教育長】 

次に教育委員会に関する報告をいたします。 

【教育長】 

 

（別添資料により報告） 

 

【教育長】 

その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【教育長】 

それでは、議事に入ります。 

日程第１  議事録署名委員の指名を行います。 

議事録署名委員は、八角委員、安藤委員を指名します。 

【教育長】 

続きまして、日程第２ 報告「各課からの諸報告等について」報告いたします。 

【教育長】 

 所管課長から報告を求めます。 

【スポーツ振興室長】  

それでは、今年で第６回となります、銚子さんまマラソンの開催概要について報告

いたします。 

昨年開催されました第５回大会は全国から３，２２２名のランナーにご参加をいた

だきました。お陰様で事故もなく、多くの参加者の皆様から好評価をいただきまして、

雑誌「ランナーズ」の全国ランニング大会１００撰に４年連続で選出されています。

今大会も全国から３，８００名を超える参加申込をいただくことができました。毎年、

これだけ多くの参加者を迎えて大会を開催できますことは、大変喜ばしいことだと考

えています。それでは、開催概要に沿ってご説明いたします。開催日は、平成３０年

１１月１８日の日曜日です。開会式が午前８時３０分から、開始時刻はハーフマラソ

ンの部が午前９時３０分、１０ｋｍレースの部が午前１０時のスタートとなっており

ます。表彰式は、午前１１時頃から部門ごとに順次実施します。会場は、銚子マリー

ナ特設会場がスタート・ゴールとなっております。今回からコースが一部変更となり

まして、ハーフ、１０ｋｍレースともに長崎周遊道路を往復するコースとなりました。

また、ハーフの折り返し地点も、昨年まではＮＴＴ前で折り返しておりましたが、  

今年は銚子銀座交差点の手前、宝文堂書店の前あたりが折り返しの地点となります。

参加の申込人数ですが、ハーフマラソンの部が２，２５７名、１０ｋｍレースの部が

１，５４９名で、計３，８０６名の申込となっております。昨年の３，７６１名と   

比較しますと４５名ほど増えております。次に表彰ですが、各部門とも男女それぞれ

２４部門ありますが、各部門とも６位までメダルと賞状、それから副賞として醤油セ

ットやぬれ煎餅、あるいは缶詰セットなど銚子の特産品をお渡しする予定です。また、

参加賞としまして、今回はオリジナルのバスタオルを参加者全員にお配りする予定で
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す。そして、今回も参加者及び応援に来られた皆様へのおもてなしとして、銚子青年

会議所、ＪＣ様のご協力をいただきまして、炭火焼きサンマの無料配布を行います。

また、生サンマのつかみ取りもご用意しています。その他、給水所やゴール後のおも

てなしとして、ミニトマト、ぬれ煎餅等の無料配布も予定しています。また、特設会

場では地元物産展として市内の１３店舗がイワシ団子汁や鯖寿司等、様々な特産品を

販売します。大会まであと２０日程となりましたが、参加者の皆様に楽しく快適に  

走っていただけるよう、準備に万全を期してまいりますので、どうぞよろしくお願い

します。 

以上で、第６回銚子さんまマラソンの開催概要について報告を終了させていただき

ます。 

【教育長】 

以上で報告は終わりました。 

それではご意見、ご質問等ございましたら、お願いします。 

【教育長】 

警報や天候のトラブルがあった場合、中止になることも考えられますか。 

【スポーツ振興室長】 

津波、大津波警報発令時や、午前５時の時点で大雨警報等が発令されていた場合、

大会実行委員長の判断で中止する場合があります。その際はホームページでお知らせ

するほか、防災無線の活用も考えております。また、そういった事が無いことを願っ

ておりますが、大会開催中に震度５以上の地震があった場合は、走路員の方々にコー

ス沿線上の避難所へ誘導をしていただくことになります。避難所の場所は大会プログ

ラムにも記載してお知らせしています。 

【教育長】 

生サンマの確保は大丈夫でしょうか。 

【スポーツ振興室長】 

昨年は、サンマが不漁だったため、冷凍サンマを焼きサンマに使用しました。生サ

ンマは型が小さかったため、つかみ取りに使用しました。焼きサンマ３，５００匹、

生サンマ３，５００匹、合計７，０００匹を用意しました。今回も７，０００匹を用

意する予定ですが、今のところ、サンマが揚がってきているようですので、大会には

生サンマをご用意できる予定です。 

【教育長】 閉会宣言 午後３時２４分 

以上をもちまして、平成３０年１０月銚子市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

銚子市教育委員会会議規則第18条第2項の規定により署名する。 

 

  平成３０年１１月２１日 

 

              署名委員   八 角 憲 男 

 

              署名委員   安 藤 淸 


